B’ Epyaota
[Mopadotéo oty ouvdvtnon tne eBdouddac 28/10-1/11.

1. AnodetZte 61t 1o onueio A(0,4, —2) dev Bploxeton oto entnedo nou opilouv

o onuela B(—1,2,-2), C(1,1,0), D(-3,-1,2) (dnhad”, o A, B,C,D
_).
oynuatilouy eidocg Tupauidac), ool mpwta arodeilete 6Tt To BA Sev elvon
—  —

Yoouuxog ouvduacuos twv BC, BD.
‘Eotw E 1o xévtpo Bdpoug tou tprywvou BOD. Eviég tou evduypduuou
Tufuatog AE Yewpriote to onuelo K, n andéctac Tou omolou and to A
elvon TptmAdola Tne andotacrc Tou and to E. Beelte Tic cuvteTaryuéveg
Tov K.

‘Eotww F 1o xévtpo Bdpouc tou tprywvou ABD. Aci&te ot to onuela
C, K, F elvoan cuvevdetaxd, xdtt mtou Yo emtiyete Selyvovtag 61t dVo dt-
aviouata (towd ;) elvar ypouuxode eEaptnuéva.

Acei&te 6t evdeta AB eivar xddetn otny evdeia BC, evo Sev etvan xdetn

oty evlela BD. (Auté deiyver ot evdela AB eivon xddetn o uio eudeio
Tou emnédou, mou opilovy ta B, C, D, Siyws va eivon xddetn oto eninedo!)

Ieddte tnv Enéxtaon tov ITvdayopeiov Ocwpnpatog yio o tplywvo ABD
xaL UETH ETOANUENGTE TO opiUNTLXAL.

2. 'Eotw tplywvo ABI' xou M 1o uécov tng BI'. To ufxn twv TAcupoy
Tou BI', AI', AB cuufoliloue, avtiotolyws, UE a, [, 7, VK T0 UAXog Tne
Stauécou AM cuuBohiCoue fi,. Amodeilte 6Tt
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Trodeiln: Exgpdote ta Staviouata AM xar BI' cuvaptiioet twv AB xau
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AT xon uetd uroloylote to 2| AM ||* %o



